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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  8 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 3-12-2013 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 40/2013 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 3-12-2013 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  ημέρα Τρίτη  και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε  

δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 284/26-11-2013  

πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: «Μεταφορά του αγάλματος του γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα   από τον χώρο  

               των Διονυσίων στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λεωφόρου  

               Μητροπολίτη Κυδωνιών και Καϊρη. Προτάσεις για επέκταση  

               πεζοδρομίου στη Λ.Καϊρη και αποκατάσταση διαδρόμου γύρω από την  

                παιδική χαρά.   

Θέμα 2
ο
:Προτάσεις  σχετικά με το από 24-10-13 νέο αίτημα για κυκλοφοριακές     

               ρυθμίσεις επί της οδού Πεζοναυτών.  

Θέμα 3
ο
:Προτάσεις σχετικά με το έγγραφο του συλλόγου Γονέων Γυμνασίου για  

               τα αδέσποτα. 

Θέμα 4
ο
 : Προτάσεις για το εντευκτήριο.     

Θέμα 5
ο
 : Εξέταση αιτημάτων κατοίκων για παρατάσεις ενταφιασμού 1) αίτημα     

του κ.Κυλάκου Γεώργιου για τον θανόντα  Κυλάκο Δημήτριο από  17/9/13 έως 17/9/2014 2) αίτημα 

της κ. Διαμαντοπούλου Ευφροσύνης για τον θανόντα Διαμαντόπουλο Σπυρίδωνα από 7/6/2013 εως 

7/6/2014 3)αίτημα του κ.Μακροδημήτρη Δημήτριου για τον θανόντα Μακροδημήτρη Κωνσταντίνο 

του Δημητρίου από 1/1/2013 εως 1/1/2014 4)αίτημα της Δελησταύρου –Τσούτσουρα Μαρίας για την 

θανούσα Δελησταύρου Ελένη από 27/8/2013 εως 27/8/2014.   
   
 

 

  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα  (5) μέλη του συμβουλίου 

της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                       

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος    

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5)Αντάπασης Νικόλαος    

         

    Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα 

Πατσάκα  
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 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης.  

Στην συνεδρίαση παρέστησαν η Αντιδήμαρχος κ.Θ.Σαραντάκη και αντιπροσωπεία κατοίκων της οδού 

Πεζοναυτών  

 

Αριθμός απόφασης 40/2013 

Θέμα 4
ο
: «Προτάσεις για το εντευκτήριο » 

 

Για το 4
ο
  θέμα  της ημερήσιας διάταξης  την εισήγηση έκανε η Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου κ.Ι.Κακούρη     και είπε τα εξής: 

 

Επειδή το κτήριο ιδιοκτησίας Μπώμαν δεν διατίθεται πλέον από τον νέο ιδιοκτήτη για εντευκτήριο. 

Επειδή το ν.π. «ΕΣΤΙΑ» προέβει σε προκήρυξη πλήν όμως δεν κατέστη δυνατό να εξευρεθεί κατάλληλος 

χώρος,   

   Προτείνουμε την αξιοποίηση και διαμόρφωση σε εντευκτήριο της ημιτελούς κατασκευής που βρίσκεται 

μέσα στο γήπεδο επιφάνειας  100τμ , σύμφωνα με τη μελέτη του μηχανικού κ.Θανάση Γκιόκα.  

  Η μελέτη προβλέπει την περιτοίχιση του χώρου με πάνελ μονωτικό και στεγανό, με διπλά τζάμια , 

κατασκευή WC και ενιαίου χώρου κουζίνας. Υπάρχει πρόβλεψη για καλοριφέρ , εφόσον ο κάτω χώρος 

θερμαίνεται  και είναι εύκολο να περάσουν σωλήνες και στον επάνω χώρο.  

   Η αναγκαιότητα ύπαρξης ενός  χώρου επικοινωνίας και συνάθροισης των κατοίκων της Δ.Κ.Διονύσου  

είναι επιτακτική και έχει καταστεί γνωστή στη Διοίκηση του Δήμου από την αρχή της θητείας της 

Δημοτικής  αρχής.    

 

    

Στην συνέχεια πήρε το λόγο η Αντιδήμαρχος κ.Θ.Σαραντάκη και είπε ότι δεν έχει ολοκληρωθεί η 

διαδικασία νομιμοποίησης του κτίσματος του γηπέδου. Για τεχνικούς λόγους δεν κατάφερε να το 

νομιμοποιήσει η Τεχνική Υπηρεσία αλλά είναι θέμα χρόνου να ολοκληρωθεί η διαδικασία. Στον νόμο 

υπάρχει ευεργετική διάταξη για την νομιμοποίηση αυθαιρέτων σε αθλητικούς χώρους.     

 

 

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

                                           ΕΓΚΡΙΝΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας την αναγκαιότητα ύπαρξης ενός χώρου επικοινωνίας και 

συνάθροισης  των κατοίκων της Δ.Κ.Διονύσου, η οποία έχει καταστεί γνωστή στη Διοίκηση του Δήμου 

από την αρχή της Δημοτικής Αρχής και προτείνει την αξιοποίηση και διαμόρφωση σε εντευκτήριο της 

ημιτελούς κατασκευής που βρίσκεται μέσα στο γήπεδο επιφάνειας  100τμ , σύμφωνα με τη μελέτη του 

μηχανικού κ.Θανάση Γκιόκα.  

  Η μελέτη προβλέπει την περιτοίχιση του χώρου με πάνελ μονωτικό και στεγανό, με διπλά τζάμια , 

κατασκευή WC και ενιαίου χώρου κουζίνας. Υπάρχει πρόβλεψη για καλοριφέρ , εφόσον ο κάτω χώρος 

θερμαίνεται  και είναι εύκολο να περάσουν σωλήνες και στον επάνω χώρο.  

Προτείνει επίσης να επισπευθούν οι διαδικασίες νομιμοποιήσεις του κτηρίου όπως έχει ζητηθεί και με 

προηγούμενη απόφαση του Συμβουλίου  της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου.   
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Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                         

 

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3)Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ  

                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος  

                                   

                                                                         

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

      Διόνυσος 3-12-2013 

      Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

 

                                                                       Ιωάννα Κακούρη  

 

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Διεύθυνση Τεχνικών Εργων και Υποδομών κ.Ν.Παππά  

Κοινοποίηση : 


